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Bac BiTae realme mobile
Lleit noci6HUK nokaxe Bam, ik kopucTyBaTica Tene¢poHoM Ta noro
HanBaXnMBilLUMK GyHKLiAMU. Bi Takox MoxeTe BifBiaaTy odiiiiHnii cainT
realme, Wo6 oTpumaTy 6inbiue iHdopmauii npo TenedoH
Mpuiimay [aTunk HabnuxkeHHs &
Mepeatin Kaepa—j DaTuMK OcBITARHOCTI

Knasiwa ryanocti

Knasiwa xuenexHs /
Carep Big6WTKiE nanbuis

& MonepepkeHHA

» He poamiuyiite TenedoH abo akymynaTop nobnusy abo BcepeaHi
onanioBanbHOro obnaaHaHHs, 0bnagHaHHA ANA NPUrOTyBaHHA Ki, EMHOCTE
BIICOKOTO TUCKY (HanpuKnaz, MiKpoXBIUIbOBI Neui, iIHAyKLiiiHa NuTa, enekTpuyHa
niy, HarpiBay, CKOpOBapKa, BOOHarpiBay, ra3osa nauTa Touwo), wob 3anobirtn
neperpiBaHHIO akyMy/IATOPa, O MOXe NPNU3BECT! A0 BUGYXY.

v

MoTpi6HO BUKOPWCTOBYBATU OPUTiHANbHWIA 3apAAHNIA NPUCTPIl, Kabenb AaHnX Ta
aKymynaTop. HesaTsepgKeHi 3apaaHi npucTpoi, kabeni AaHnx abo akymynatopu,
AKI He cepTUGIKOBaHi BUPOBHUKOM, MOXYTb MPU3BECTI 40 YPaKeHH:
eNeKTPUYHM CTPYMOM, NOXeXi, BUBYXy abo iHWMX Hebe3neuHnx cuTyaLii.

v

Min Yac 3apAAKaHHA PO3MILLYTe NPUCTPIN Y NPUMILLEHH 3 HOPMaNbHOIO
KIMHATHOIO TEMMEPaTypOIO Ta rapHOIo BEHTUNALYiEI0. PEKOMEHAYETbCA
3apAAKaTI NPUCTPI B cepeaoBuLLi 3 Temnepatypoto 5°C~35°C.

» 3aHIO KPMILKY 3HIMaTV 3a60POHAETHCA.

fIk nepesaBaHTaXunTN TenepoH

HaTUCHITb | yTpUMYITE KHOMKY XWUBNEHHA | KHOMKY 36iNbLUEHHA ryYHOCTI
O[IHOUACHO, JOKI He 3'ABUTBCA 3aBaHTaXyBaslbHa aHiMaLliA realme, 106
nepe3aBaHTaXnTV TENEGOH .

Ak nepeHecTn BMicT Baworo craporo Mo6inbHoro Tenepony

Ha HOBUI MOGINbHNI

Bu moxeTe ckopuctatuca realme Clone Phone, 06 nerko nepeHocutit
dotorpadii, Bineo, My3uKy, KOHTaKTW, NOBIJOMAEHHS, NPOrpamMm TOLO 3i
cTaporo TenepoHy Ha HOBWiA.

1. AKwo y Bac € crapuin TenedoH Android, cnepuuy Biackanyiite kog QR Hukue,
a notim 3aBaHTaxTe Ta BctaHoBiTb Clone Phone, notim Bigkpuiite Clone Phone
AK Ha HOBOMY, TaK i Ha CTapomy TenedoHi, ani BUKOHaiTe IHCTPYKLT Ha eKpaHi,
o6 3aBepLunTK onepaLito.
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2. Akwo y Bac € ctapuii iPhone, sigkpuiite Clone Phone 6e3nocepeiHbo Ha
HoBOMY TenedoHi Ta BUKOHaNTE BKa3iBKM Ha eKpaHi, o6 yBinTu oo
obnikosoro 3anucy iCloud i cuHxpoHizysatn dannu.

CraHpapTHi akcecyapu

B KoMMneKTi NocTayaloTbCA HaCTyNHI CTaHAAPTHI akcecyapu:
1 TenedoH, 1 3apaaHuit npuctpii, 1 kabenb aaHux USB,

1 nocibHuK i3 3axoais 6e3neku, 1 KOPOTKUI MOCIBHUK,

1 iHCTPyMeHT BuaneHHs SIM-kapTu, 1 3aXUCHUI YOXON.

Cneyundikauia XapakTepucTuku pagioxsunb
Bineo YacroTa Makc. BUXifHa NOTY>KHICTb
MpoayxT RMX5303
850MHz 33,5dBm
900MHz 33,5dBm
MapameTpu ronosHoro 16,94cm(6,67") GSM
eKpaHy 1800MHz 30,5dBm
1900MHz 30,5dBm
i 165,8x75,9x7,79
Poamip 75:97,79(mm) WCDMA Bands 1/5/8 25dBm
S8330MA ronL/22,638 (Min) Bands 1/3 24,8dBm
MA rog./22,63BT rog. (MiH;
AkymynaTop 6000MA rog./23,28BT rog, (vin) LTEFDD Bands 5/8/20/28 25dBm
Band 7 24,2dBm
3apHA Kamepa: 50 meranikcenis
Kamepa DpoHTanbHa kamepa: 5 meranikcenis Band 40 24,3dBm
LTETDD
Bands 38/41 24,8dBm
PoGoua Temnepatypa 0°C-35°C Bluetooth 2,4-2,4835GHz 12,5dBm(EIRP)
2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 16dBm(EIRP)
<2,0BT/Kr (KpuLLKa) 5,15-5,35GHz; 5,47-5,725GHz 19dBm(EIRP)
3navenna SAR | CESAR | _5'0Br/kr (kopryc) 5G Wi-Fi
5,725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
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Some content may differ from your device depending on the region, service provider, or software version, and

is subject to change without prior notice.

Greetings from realme mobile » When charging, please place the device in an environment that has a normal Speciﬁcation Radio Waves Speciﬁcations
This guide will show you how to use the phone and its important functions. You room temperature and good ventilation. It is recommended to charge the
may also visit realme official website to get more information about the phone. device in an environment with temperature ranging from 5°C~35°C. Radio Frequency Max. Output Power
Product RMX5303
Receiver Proximity sensor & How to reboot the phone 850MHz 33.5dBm
Front Camera —fF———o light sensor Press and hold the Power Button and Volume Up Button at the same time until ™ 5
PPN 900MHz 33.5dBm
the realme boot animation is displayed to reboot the phone. Main screen parameter 16.94cm(6.67") GSM
Volume Key How to Transfer Old Mobile Content to a New Mobile 1800MHz 30.5dBm
Power Key You can use realme Clone Phone to easily transfer photos, videos, music, 1900MHz 30.5dBm
/Fingerprint Scanner contacts, messages, apps, etc from your old phone to the new one. " .
' ! ! . Dimension 165.8x75.9%x7.79(mm)
1.1f you have an old Android phone, first scan the QR code below, then WCDMA Bands 1/5/8 25dBm
download and install Clone Phone, next open Clone Phone on both the new Bands 1/3 24.8dBm
and old phones, and follow the on-screen instructions to complete the 5830mAh/22.63Wh(Min)
Batten
operation. y 6000mAh/23.28Wh(Typ) LTEFDD Bands 5/8/20/28 25dBm
A Warning Band 7 24.2dBm
» Do not place the phone or battery near or inside heating equipment, cooking [ 5] Camera 50 Megapixlels Rear Band 40 24.3dBm
equipments, high pressure vessels (such as microwave ovens, induction cooker, https://i.clonephone.coloros.com/download 5 Megapixels Front LTETDD Bands 38/41 24.8dBm
electric oven, heater, pressure cooker, water heater, gas stove, etc.) to prevent 2.1fyou have an old iPhone, open Clone Phone on the new phone directly, and i
the battery overheating which may lead to an explosion. follow on-screen instructions to sign in to iCloud account and sync the files. Operating temperature 0°C-35°C Bluetooth 2.4-2.4835GHz 12.5dBm(EIRP)
» The original charger, data cable and battery shall be used. Unapproved Standard accessories 2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz 16dBm(EIRP)
i i You are provided with the following standard accessories:
chargers, d.ata cabl.es, or batteries that z.are not certified by the manufacturer p ] € . A <2.0W/kg(Head) 5.15-5.35GHz; 5.47-5.725GHz 19dBm(EIRP)
may result in electric shock, fire, explosion, or other hazards. 1Phone, 1 Charger, 1 USB data cable, 1 Safety Guide, 1 Quick Guide, SAR Values CE SAR > OWrke(Bod 5G Wi-Fi
» Back cover can't be removed. 1 SIM Ejector Tool, 1 Protective Case. <2.0W/kg(Body) 5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)
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realme mobile vous souhaite la bienvenue
Ce guide vous montre comment utiliser le téléphone et ses fonctionnalités
importantes. Vous pouvez également visiter le site officiel de realme pour obtenir plus
d'informations sur le téléphone.

Récepteur Capteur de proximité et

Caméra frontale —F——=o capteur de lumiére

Touche de volume

Touche marche/arrét /
Capteur d'empreinte digitale

A\ Avertissement

> Ne placez pas le téléphone ou la batterie a proximité des équipements de chauffage, de
cuisson, de récipients a haute pression (comme un four & micro-ondes, une plaque a
induction, un four électrique, un radiateur, un autocuiseur, un chauffe-eau, une
cuisiniére a gaz, etc) ni a l'intérieur de ces derniers pour éviter la surchauffe de la
batterie qui pourrait provoquer une explosion.

v

Vous devez utiliser le chargeur, le cable data et la batterie d'origine. Lutilisation
non approuvée de chargeurs, cables data ou batteries qui ne sont pas certifiés par
le fabricant peuvent causer des décharges électriques, incendies, explosions ou
d'autres dangers.

v

Lors du chargement, placez I'appareil dans un environnement avec une température
ambiante et une bonne ventilation. Il est recommandé de mettre |'appareil en charge
dans un environnement dont la température varie de 5 °C a 35 °C.

» Le couvercle arriére ne peut pas étre enlevé.

C dé rer le téléph

Maintenez simultanément la touche marche/arrét et la touche de volume haut
enfoncées jusqu'a ce que l'animation de démarrage realme s'affiche pour
redémarrer le téléphone.

Comment transférer le contenu d'un ancien téléphone vers un
nouveau

Vous pouvez utiliser "Clone Phone" realme afin de transférer facilement photos,
vidéos, musique, contacts, messages, apps, etc. depuis votre ancien téléphone vers
votre nouveau téléphone.

1. Si vous disposez d'un ancien téléphone Android, scannez tout d'abord le code QR
ci-dessous, puis téléchargez et installez "Clone Phone", ouvrez ensuite "Clone Phone"
sur votre ancien et votre nouveau téléphone et suivez les instructions a I'écran pour
terminer l'opération.

https://i.clonephone.coloros.com/download
2.Si vous avez un ancien iPhone, ouvrez "Clone Phone" sur le nouveau téléphone
directement, puis suivez les instructions sur I'écran pour accéder a votre compte
iCloud et synchroniser les fichiers.

Accessoires standards

Les accessoires standards suivants vous sont fournis:

1Téléphone, 1 Chargeur, 1 Outil d'éjection SIM, 1 cable data USB, 1 Guide de sécurité,
1 Guide rapide, 1 Pochette de protection.

Spécifications techniques

Spécifications concernant les ondes radio

Modele

RMX5303

Parametres de
I'écran principal

16.94cm(6.67 pouces)

Dimensions 165.8%75.9x7.79(mm)

Batterie 5830mAh/22.63Wh(Min)
6000mAh/23.28Wh(Typ)

Smesemnas ataon

Toncionnement orc35C

Valeurs SAR | CESAR z;gw;ig g;é)tre;s)

Radio Fréquence Puissance de sortie max.
850MHz 33.5dBm
900MHz 33.5dBm

GSM
1800MHz 30.5dBm
1900MHz 30.5dBm

WCDMA Bands 1/5/8 25dBm
Bands 1/3 24.8dBm
LTEFDD Bands 5/8/20/28 25dBm
Band 7 24.2dBm
Band 40 24.3dBm
LTETDD
Bands 38/41 24.8dBm
Bluetooth 2.4-2.4835GHz 12.5dBm(EIRP)
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz 16dBm(EIRP)
5.15-5.35GHz; 5.47-5.725GHz 19dBm(EIRP)
5G Wi-Fi
5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)

Selamat Menggunakan Telefon Pintar realme
Panduan ini menunjukkan cara untuk mengendalikan telefon dan fungsi-fungsi
yang penting. Anda juga boleh melawat laman web realme untuk mendapatkan
maklumat lebih lanjut.
Penerima Sensor Kedekatan &
Kamera hadapan —(F—c sensor cahaya

Kundi kelantangan

Kunci Kuasa /
Pengimbas Cap Jari

& Amaran
> Jangan letakkan telefon atau bateri berhampiran atau di dalam peralatan
pemanasan, peralatan memasak, bekas tekanan tinggi (seperti ketuhar
gelombang mikro, dapur aruhan, ketuhar elektrik, pemanas, periuk tekanan,
pemanas air, dapur gas, dsb.) untuk mengelakkan pemanasan melampau bateri
yang boleh menyebabkan letupan.

Pengecas, kabel data dan bateri asal hendaklah digunakan. Pengecas, kabel data
atau bateri yang tidak diperakui oleh pengeluar boleh menyebabkan kejutan
elektrik, kebakaran, letupan atau bahaya lain.

v

> Semasa mengecas telefon, sila letak peranti dalam persekitaran suhu bilik dan
pengalihan udara yang baik. Anda disarankan agar mengecas peranti dalam
persekitaran suhu bilik 5°C ~ 35°C.

» Penutup belakang tidak boleh ditanggalkan.

Cara untuk mula semula telefon
Tekan dan tahan Butang Kuasa dan Butang Kelantangan Naik pada masa
yang sama sehingga animasi realme dipaparkan untuk mula semula telefon.

saya boleh
telefon lama saya ke telefon baru
Anda boleh menggunakan Klonkan Telefon realme untuk memindahkan
dengan mudah foto, video, muzik, kenalan, mesej, aplikasi, dsb dari telefon
lama ke telefon baru anda.
1. Jika anda mempunyai telefon Android lama, mula-mula imbas kod QR di
bawah, kemudian muat turun dan pasang Klonkan Telefon, seterusnya buka
Klonkan Telefon pada kedua-dua telefon lama dan baru, dan ikut arahan pada
skrin untuk melengkapkan operasi.

apa yang disimpan pada

e
https://i.clonephone.coloros.com/download

2. Jika anda mempunyai telefon iPhone lama, buka Klonkan Telefon pada

telefon baru secara terus dan ikut arahan pada skrin untuk mendaftar masuk ke

akaun iCloud dan segerakkan fail.

Aksesori sedia ada

Anda akan diberi aksesori sedia ada seperti di bawah:
1 Telefon, 1 Pengecas, 1 Wayar data USB, 1 Panduan keselamatan,
1 Panduan pengguna, 1 Alat pembuka SIM, 1 Casing.

Spesifikasi perisian

Spesifikasi Gelombang Radio

Model Produk

RMX5303

Ukuran Skrin utama

6.67 inci

Dimensi 165.8x75.9x7.79(mm)

Bateri 5830mAh/22.63Wh(Min)
atent 6000mAh/23.28Wh(Typ)
Kamera 50Megapiksel Belakang

5Megapiksel Depan

Suhu operasi 0°C-35°C
. <2.0W/kg (Kepala)
Nilai SAR CE SAR <2.0W/kg (Badan)

Radio Frekuensi Kuasa Output Maksima
850MHz 33.5dBm
900MHz 33.5dBm

GSM
1800MHz 30.5dBm
1900MHz 30.5dBm

WCDMA Bands 1/5/8 25dBm
Bands 1/3 24.8dBm
LTEFDD Bands 5/8/20/28 25dBm
Band 7 24.2dBm
Band 40 24.3dBm
LTETDD
Bands 38/41 24.8dBm
Bluetooth 2.4-2.4835GHz 12.5dBm(EIRP)
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz 16dBm(EIRP)
5.15-5.35GHz; 5.47-5.725GHz 19dBm(EIRP)
5G Wi-Fi
5.725-5.85GHz 14dBm(EIRP)
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Bnaroaapum 3a sbi6op cmapTdoHa realme > BO Bpew 39pAAKA YCTPOWCTBO AOTIHO HAXORMTLCA MPW HONATBHOM KONHATHOT Ceuvduraumm XapaKTepucTMKY PapMoCUrHanos
B :aHHOM PyKOBO/ICTBE MONIb30BATENA ONUCAHBI HAMGONEe BaKHbIE GyHKLIM TEMNEPATYE 4 2 YCAOBMAX XOPOLIEM BEHTUNALAM. PEKOMEHAYETCA apakaTh
cmapTdoHa. [na nonyueHus 6onee i UHO o} Bbl YCTPOVCTBO NPVt TeMNepaType oKkpyXalowei cpeas! or 5°C Ao 35°C. Paguo YacrtoTa Makc. BbIXOIHas MOL|HOCTb
MOXeTe MoceTnTb opuLmanbHbiil Be6-cainT realme. Kak nepesarpysuts Tenegou Mopenb RMX5303
DuHamuk ATk npu6nmKeHns & (¢} 0 3aKMUTe 1 /iTe KHOMKIA NUTaHWA 1 yBeNNUeHIs rPOMKOCTY (+) 850MHz 33,5dBm
DpoHTanbHan kavepa —fF——o CBETOBOM AaTuMK 10 NOABNEHIA 3arPy304HOrO OKHa realme. 900MH 33548
z ,5dBm
Kak nepeHectu uH$popmauuio U3 NaMATM cTaporo TenedoHa Ha HOBbIN SKkpaH 16,94 cm (6,67") GSM
fsgﬂ:ggarynwposm Tenedon? 1800MHz 30,5dBm
K / [inA nepeHoca U306paxeHuii, BUAEO, My3blKi, KOHTAKTOB, COOBLUEHWI, NPUNIOKEHNI N
C:g»r::; g?r‘\i:gxqa nanbues, [PYTVX aHHbIX CO CTapOro TenedoHa Ha HOBbI Bbi MOXeTe BOCMO/Nb30BaTbCA 1900MHz 305dBm
OB B ATy P e eaime <Covgar Km0 Tene e Paswep 165,8x759x7,79(uv) . P oamm
1. Ecni Ha Bawewm cTapom Tenedore yc cvcrema Android,
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HaitBaXnMBILIIMA ¢yHK"‘,iHM”‘ EM TaKkox moxere sinsinaTy oiuitHuiA caitt HaTUCHITb | yTpUMyiiTe KHOMKY WBNEHHA | KHOMKY 36iMblLIEHHA ryYHOCT Bigeo Hacrora Makc. BuxigHa notyxHicto
realme, wo6 oTpumaty GinbLue ipopmauii npo Tenedon OfHOYACHO, OKM He 3'ABUTLCA 3aBaHTaxyBanbHa aHiMaLlis realme, wWo6 MpoaykT RMX5303
Mpuitmay [larank Habnwkerin & nepesaBaHTaXuTi TenedoH . 850MHz 33,5dBm
Nepetin Kamepa _F——c ‘RaTunK oceiTeHoCTI X .
flk nepeHecTn BMicT Baworo craporo mo6inbHoro Tene¢ oy [apameTp ronoBHOro 900MHz 33,5dBm
Ha HOBUI MOGINbHUI P P 16,94cm(6,67") GSM
Knasiwa rysrocti By moxeTe ckopuctatucs realme Clone Phone, w06 nerko nepexociti eKpaHy 1800MHz 30,5dBm
boTorpadii, Bineo, My3uKy, KOHTaKTV, NOBIAOMIIEHHS, NPOTPaMM TOLLO 3i
E’K‘:E'e“"fs’mﬁ'l‘:;a/nws cTaporo TenedoHy Ha HOBUIA. 1900MHz 30,5dBm
1. AKwo y Bac € ctapuii Tenepon Android, cnepuy siackaHyiite kog QR Hixue, Pozmip 165,8x75,9%7,79(mm)
a notim 3aBaHTaxTe Ta BcTaHoBITb Clone Phone, noTim igkpuiite Clone Phone WCDMA Bands 1/5/8 25dBm
AK Ha HOBOMY, TaK i Ha CTapomy TeneoHi, ani BUKOHaiTe iHCTPYKUIT Ha eKpaHi,
106 3aBepLIMTY onepaLito. . Bands 1/3 24,8dBm
AkymynaTop 5830MA roa./22,63BT roa. (MiH)
ElEEATE 6000MA rop./23,28BT rog. (Tvn) LTEFDD Bands 5/8/20/28 25dBm
A MonepepkeHHA &
Vit i Band 7 24,2dBm
» He po3miuyiite TenedoH abo akymynaTop nobnusy abo BcepeanHi . . . "
or , 06, ANA NPUroTYBaHHA i, EMHOCTeNR [of Kamepa 3apHa kamepa: 50 MeraanCEH[B .
BMCOKOTO TUCKY (HaNpuKnag, MiKpOXBIbOBI Nedi, iHAYKUiiHa NnTa, enekTpuiHa https://i.clonephone.coloros.com/download ®poHTanbHa kamepa: 5 meranikcenis Band 40 24,3dBm
niy, HarpiBay, CKOPOBapKa, BOAOHArpiBaY, ra3osa niuTa Towwo), wob 3anobirtm . . . LTETDD
neperpiBaHHIo akyMynATOPa, {0 MOXe NPU3BECTY 10 BUBYXY. 2.fikwo y Bac € cTapuit iPhone, siakpuiiTe Clone Phone 6esnocepeanbo Ha Bands 38/41 24,8dBm
HOBOMY TernedoHi Ta BUKOHaiITe BKa3iBKi Ha eKpaHi, o6 yBiiiTn 40
» [10TPi6HO BUKOPUCTOBYBATU OPUTIHANBHUI 3aPAAHUI NPUCTPIN, Kabesnb AaHNX Ta obnikosoro 3anucy iCloud i cuHxpoHisysatu dainnu. Po6oua Temnepatypa 0°C-35°C Bluetooth 2,4-2,4835GHz 12,5dBm(EIRP)
aKymynarop. Hesaragpqxeni 3apAaHi NpUCTPOi, Kabeni AaHnx abo akymynATopy,
AKi He cepTUGIKOBaHi BUPOGHIKOM, MOXYTb MPU3BECTU 4O YDAXKEHHA CraHpapTHi akcecyapu 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 16dBm(EIRP)
ENeKTPUYHUM CTPYMOM, NOXKEXI, BI/I6yXy a60 iHWKNX Hebe3neuHux anTyauin. . . .
B KOMMAEKTI MOCTaualoTbCA HACTYNHI CTaHAAPTHI akcecyapu:
> Tlig yac 3apAgKaHHA PO3MillyiiTe NPUCTPI Y NPUMILLEHHI 3 HOPMaNbHOIKO 1 TenedoH, 1 3apaaHMIA NpUCTpil, 1 kabenb faHnx USB, 3nauenna SAR | CE SAR <2,0B/kr (kpuuika) - 5,15-5,35GHz; 547-5,725GHz 19dBm(EIRP)
KiIMHaTHOIO TemMnepaTypoio Ta rapHOI0 BEHTUNALE. PeKOMEHAYETbCA 1 NocibHYK i3 3axoAis 6e3neku, 1 KOPOTKIN NOCIBHIK, <2,0B7/kr (kopnyc) 5G Wi-Fi
VI NPUCTPIl B cep i 3 Temnepatypoto 5°C~35°C. 1 iHCTPYMeHT BraaneHHa SIM-kapTu, 1 3aXMCHMI YOXOS. 5,725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
Bienvenido a realme mobile > Al cargar el dispositivo, coléquelo en un entorno que tenga una temperatura Especificaciones técnicas Especificaciones de ondas de radio
i , , ) . . ambiente y una buena ventilacion. Es recomendable que el dispositivo sea
Esta guia le mostrara el uso del teléfono ademés de sus funciones més cargado en un entorno con una temperatura que oscile entre 5 °Cy 35 °C. - - —— -
importantes. También, puede visitar nuestra pagina web oficial de realme donde Radio Frecuencia Potencia max. de salida
obtendra mayor informacién sobre el mismo. Cémo forzar el reinicio del teléfono Producto RMX5303
Mantenga presionados los botones de Encendido y Vol (+) hasta que aparezca 850MHz 33,5dBm
Receptor ———) ———"Sensor de proximidad & la animacién de inicio de realme para forzar el reinicio del teléfono.
Camara frontal (F——o sensor de luz 900MHz 33,5dBm
Como transferir contenido antiguo a su nuevo teléfono Tamano de la pantalla 16,94cm(6,67 Pulgadas) GSM
Puede utilizar la funcion de realme "Clonar Teléfono" para transferir rapidamente sus 1800MHz 30,5dBm
[~ Botones de volumen fotos, videos, musica, contactos y aplicaciones a su nuevo teléfono desde el antiguo.
L Boton de encendido/ Para ello, siga estos pasos: . . 1900MHz 30,5dBm
Escaner de huellas digitales 1. Si tiene un teléfono Android, primero escanee el cédigo QR que aparece a Dimensiones 165,8x75,9%7,79(mm) WCDMA Bands 1/5/8 25dBm
continuacion, seguidamente descargue e instale “Clonar Teléfono’, abra la
aplicacion en ambos teléﬂ?nos y siga las instrucciones que aparecen en pantalla R Bands 1/3 24,8dBm
para completar la operacion. Bateria 5830mAh/22,63Wh(Min)
o) 6000mAh/23,28Wh(Typ) LTEFDD Bands 5/8/20/28 25dBm
A\ Advertencia j Band 7 24,2dBm
. . . L 5 Céamara trasera de 50 Mpx.
» No coloque el teléfono o la bateria cerca o dentro de equipos de calefaccion, X ] 3 Camara Cémara delantera de 5 Mpx. Band 40 24,3dBm
equipos de cocina, recipientes de alta presion (tales como hornos microondas, https:/i.clonephone.coloros.com/download LTETDD
cocinas de induccion, hornos eléctricos, calentadores, ollas a presion, calentadores . i . . - Bands 38/41 24,8dBm
de agua, cocinas de gas, etc) para evitar el sobrecalentamiento de la bateria que 2.Sitiene un iPhone antiguo, abra “Clonar Teléfono” directamente en el nuevo Temperatura para el o oo
puede provocar una explosion. teléfonoy siga las |n§trucclpnes que aparecen en pantalla para iniciar sesién en la correcto funcionamiento 0°C-35°C Bluetooth 2,4-2,4835GHz 12,5dBm(EIRP)
> e PR cuenta de iCloud y sincronizar los archivos.
Debe/unllzar el cargador, cable y bate_rla 9rlglnales. L_os ca_rgadores, ce_zbles o 2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz 16dBm(EIRP)
baterias que no cuenten con la autorizacién y la certificacion del fabricante Accesorios incluidos
N . a PR N < 3 X 3
pueden derivar en diversos problemas como; descargas eléctricas, incendios, 1Teléfono, 1 Cargador, 1 Cable USB, 1 Guia de seguridad, 1 Guia rapida, valores SAR CESAR 2,0W/kg(Cabeza) . 5,15-5,35GHz; 5,47-5,725GHz 19dBm(EIRP)
explosiones, dafos en la bateria u otros peligros. 1 Herramienta de extraccion de tarieta SIM. 1 Funda protectora <2,0W/kg(Cuerpo) 5G Wi-Fi
» La carcasa trasera no es extraible. ) ! P . 5,725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
Saudagdes da realme mobile > Carregue seu telefone em temperatura ambiente, longe da luz solar direta, Especificacdes técnicas Especificacdes de ondas de radio
N . P - ambientes umidos, molhas ou quentes. A temperatura do ambiente deverd ser de
Este guia ird mostrar-lhe como utilizar o telefone e as suas principais fungoes. 5°Ca35°C — — — — -
Vocé também pode visitar o site oficial da realme para obter mais informagées : Radio Frequiéncia Poténcia méxima de saida
sobre o telefone. Como reiniciar o telefone Modelo RMX5303
Recept ) Para reiniciar o aparelho, mantenha pressionados os botoes de ligar e aumentar 850MHz 33,5dBm
| Heceptor Sensor de proximidade e luz volume ao mesmo tempo, até que a animagéo de inicializacao realme seja exibida.
Camera Frontal —{F——5 900MHz 33,5dBm
Como transferir o contetdo do celular antigo para um novo aparelho Tamanho da tela principal | 16,94 cm (6,67") GSM
| Botses de volume Vof:é. pode usar o realme Clone Pho.nevpara transferir fotos, videos, 1800MHz 30,5dBm
| aotio delionr & masica, contatos, mensagens e aplicativos do seu telefone 1900MHz 30,5dBm
eitor de impressio digital antigo para o telefone realme. Dimenséo 165,8x75,9%7,79(mm)
Leitor de impressao digita 1. Se o seu telefone antigo é Android, digitalize nele e no celular realme o cédigo ' " ! WCDMA Bands 1/5/8 25dBm
QR abaixo, faga o download e instale o aplicativo Clone Phone. Abra o aplicativo Bands 17 5
i i i 8 ands 1/3 24,8dBm
Clonle l?hone nos felefones antigo e realme e siga as instrugdes na tela para Bateria 5830mAh/22,63Wh(Min)
conduira operacao. - 6000mAh/23,28Wh(Tipico) LTEFDD Bands 5/8/20/28 25dBm
& Atengéo Band 7 24,2dBm
> Nao coloque o telefone perto de equipamentos de aquecimento, 3 50 Megapixels Traseira
eletrodoril\ésticos de cocpgéo utensql'lio‘: dealta pressé‘l (como fornos i o . Camara 5 Megapixels Frontal Band 40 24,3dBm
N d ho de i a 2o f étri d Jas eletri https://i.clonephone.coloros.com/download LTETDD
mlcro-o; as,:pa’re °f ‘@ Inducao, forno e etrlcf), aquecedor, panelas e edncas, 2.Se o seu telefone antigo € um iPhone, abra o Clone Phone diretamente no Bands 38/41 24,8dBm
aquecedores de agua, fornos a gas etc) para evitar o superaquecimento da telefone realme e siga as instrugoes na tela e fazer o login em sua conta do iCloud Te ional o o
bateria. antes de sincronizar os arquivos. emperatura operacional | 0°C-35°C Bluetooth 2,4-2,4835GHz 12,5dBm(EIRP)
» Recomendamos somente o uso de acessérios originais que acompanham o . e -
seu telefone realme. O uso de acessérios ndo certificados pelo fabricante Conteddo da embalagem . 24GWiFi 24-24835GHz 16dBm(EIRP)
podera prejudicar o funcionamento e causar danos irreparéveis ao seu 1 Aparelho celular, 1 Carregador, 1 Cabo de dados USB, 1 Guia de seguranca, <2,0W/kg(Cabega) 5,15-5,35GHz; 5,47-5,725GHz 19dBm(EIRP)
telefone. 1 Guia rapido, 1 pino de ejecao SIM Card, 1 capa protetora. Valores SAR CESAR <2,0W/kg(Corpo) 5G Wi-Fi el i
» O tampo traseiro do telefone nao é removivel. 5725-5,85GHz 14dBm(EIRP)
Chao mirng dén véi realme Cach khéi déng lai dién thoai: Théng sb dién thoai
Sach hwong dan nay sé cho ban biét cach st dung dién thoai va cac tinh nang Gitr nhan nat Nguén va nit Téng am lugng déng thoi cho dén khi hinh dong
chinh. Ban ciing c6 thé vao trang web chinh thirc clia realme dé biét thém thong khéi dong realme dugc hién thi dé khoi dong lai dién thoai. )
tin. y s Lam thé nao dé toi c6 thé truyén ndi dung dworc lwu triv trén dién San phdm RMX5303
oa trong Cam bién tiem can & EReREE " o
Camera truée—f Cam bién nh sang thoai cii cua t6i sang dién thoai m
Ban c6 thé s dung tinh nang nhan ban dién thoai cta realme dé nhanh chong
- chuyén hinh anh, video, am nhac, danh ba, tin nhan, ting dung,v.v sang dién Man hinh 16.94cm(6.67")
Phim am luong A
thoai méi.
m't'“m"‘g(“f;n/(ay 1. Néu dién thoai cii la dién thoai Android, hay quét ma QR bén duoi, tai va cai
dat "nhan ban dién thoai"; sau d6 dong thdi m& "nhan ban dién thoai" & ca 2 dién Kich thuwéc 165.8x75.9x7.79(mm)
thoai cii va méi, va lam theo hwéng dan.
Blkazs pin 5830mAh/22.63Wh(Min)
A\ canh béo: 6000mAh/23.28Wh(Typ)
> Khong dét dién thoai hoac pin gan hoéc bén trong cac thiét bi phat nhiét, thiét bi httos/icl h | Jdownload
ndu &n, binh ap suét cao (nhw 16 vi séng, bép tir, 16 nwéng bang dién, may . psi//i.clonephone.coloros.com/downioa c 50 -Megapixel Sau
swdi, ndi ap sudt, may dun nuoc, bép gas, v.v.) d& ngan pin bi qua nhiét va co 2. Néu dién thoai ci la iPhone, hay m& "nhan ban dién thqal" & dign amera 5-Megapixel Trudc
thé dan dén chay né. 1am theo huéng dan dang nhap vao tai khoan iCloud va tién hanh dong bo dir
> Chi dwoc st dung bo sac, cap di liéu va pin di kém vai may. Cac bo sac, cap ligu.
el Y o
di liéu hodc pin chua dwgc phé duyét va khdng co chirng nhan clia nha san Phu kién kém theo Nhigt 46 mai trwong 0°C-35°C
xuét co thé gay ra dién giat, chay, né va cac méi nguy hiém khac. Kh S hib ansivd hu kién ding tiéu chudn:
> Khi sac, vui long dat thiét bi trong méi truong c6 nhiét dé binh thuong va uyen nghi ban nén st dung phu kién dung tiéu chuan: <2.0Wrkg (B30)
thong gi6 tét. Nén sac thiét bi trong mai truong c6 nhiét do tir 5°C ~35°C. 1Than méy, 1 Sac, 1 Cép USB, 1 V6 bédo vé, 1 Dung cy lay sim, . Gié tri SAR CESAR g el
1 Séch huéng dan st dung nhanh, 1 Sach hwéng dan st dung an toan. <2.0W/kg (Than)

v

Khéng thé thao vé mat sau.
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_| Statement

'The Important Information Guide and Warranty Card' contains information regarding safety, operation and customer service.

Before using the realme smartphone, please read all the instructions and the security information below, and keep it for backup.

More detailed instructions are kept in this product as an electronic file. Please read the built-in instructions on the realme smartphone.
For the latest information, please visit https://www.realme.com.

_| Security information

This mobile phone is suitable for working in an environment of 0°C to 35°C. Temperature for storage should be between -20°C and 45°C.
Excessively high or low temperatures can affect the use of mobile phones and even damage the mobile phone and battery.

When using this mobile phone, please avoid places near telephone, television, radio, and office automation machines. Please charge
this mobile phone in an environment between 5°C and 35°C, so as not to reduce battery performance and standby time. If the phone
has a flash charging function, it may not be able to enter the flash charging mode when the temperature is below 15°C or over 35°C.

The operating system of this product supports official system updates. If the user rooted the ROM system of any third party or modified
the system file by cracking, it may lead to security risks of the system. realme will not provide any support nor take any responsibility for
the final use in these cases.



A\

Battery precautions in use

Please do not weld battery terminals. Otherwise, it may cause battery leakage, overheat, explosion and fire.

Please do not press or pierce the battery with hard objects (for example needle or other sharp objects), to avoid damage, battery leak,
overheating or fire.

Battery liquid may be harmful if contacted with skin or clothes, your skin might be hurt. Please immediately wash it with water, or go
to hospital at once to seek medical help if necessary.

If there are any abnormalities like high temperature, discoloration, distortion, bulging, leakage, etc. during operation, charging or
preservation, please cease to use the device.

Do not expose the battery liquid to eyes. It might cause potential blindness. When happens, wash your eyes immediately or go to
the hospital if serious.

Do not disassemble or modify the battery, as it may cause battery leakage, overheating, explosion or fire.

Do not place or use the battery near fire, heater or other high temperature places. Otherwise, it may cause battery leakage,
overheat, explosion or fire.

If there is battery leakage or strange smell, please immediately move it from open flame in order to avoid fire or explosion.

Please keep the battery away from moist or wet areas from moisture. Otherwise, it may cause battery overheat, fuming and corrosion.



v

Do not place the battery directly in sunlight, or other high temperature areas. Otherwise, battery leakage and overheating may
make battery performance descend and service life affected. Keep the battery in a well-ventilated area.

Do not use the battery or connect it with a high-voltage power supply, otherwise it may cause a short circuit or burst.

The battery can be charged and discharged hundreds of times at least, but it will eventually wear out.

Do not dispose the battery as household waste. Dispose the battery according to local regulations.

Caution: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used batteries according to the instructions.

Warning: Please do not charge the battery over 12 hours.

Other matters of attention

Adapter shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

vvYyL Pvvyvyy

If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use immediately and contact the realme Service Center.

> @ To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.



_| CE certification information (SAR)

This device was tested for typical body-worn operations with the back of the handset kept 0.5cm away. To maintain compliance with RF
exposure requirements, use accessories that maintain a 0.5cm separation distance between the user’s body and the back of the handset.
The use of belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic components in its assembly. The use of accessories that
do not satisfy these requirements may not comply with RF exposure requirements, and should be avoided.

If you are using pacemaker, hearing aid, cochlear implant or other device, please use the phone according to the doctor’s advice.

_| Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

This symbol means that according to local laws and regulations your product and/or its battery shall be disposed of separately from
household waste. When this product reaches its end of life, user has the choice to give his product to a competent recycling organization.
Proper recycling of your product will protect human health and the environment.

\E * realme mobiles will seek shared responsibility and cooperation from customers in reducing the environmental impact of
their products.

mmm - realme mobiles will comply with all the applicable laws related to WEEE management.



_| EU Declaration of Conformity (DoC)

Hereby, Realme Chonggqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd. declares that this wireless device is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: https://www.realme.com/global/support/
eu-declaration.

Notice:
Observe national and local regulations where the device is used. This device may be restricted for use, depending on the local network.
The operation frequency in 5150-5350MHz of Wi-Fi 5G are restricted to indoor usage only.

Please check Radio Waves Specifications in the Quick Guide to see whether this product supports Wi-Fi 5G or not.



_l realme mobile Warranty Information
I: Service Terms

Thank you for using realme mobile phone. We will provide our product with comprehensive warranty services in accordance with
applicable national laws and regulations. In case of any conflict between the following policies and the National Policies, or Commissions,
the national policies shall prevail.

1. Within 12 months from the purchasing date, in the event that performance failure occurs from normal use, consumer can claim for
maintenance. The accessories such as charger and data cable have a 6-month warranty. The battery has a 12-month warranty.

2. Please be sure to fill in your mobile phone warranty card in a complete, correct and truthful manner, ask the dealer to issue an invoice
and keep it in a safe place.

3.Valid purchase invoice: the invoice shall indicate the serial number of the mobile phone, factory serial number (batch number) of the
accessories (battery and charger), product model, sales date, Seller's seal, amount and so on.

4. A valid warranty card and invoice are essential for protecting your warranty rights. (Valid warranty card and invoice: the information
filled in shall be complete, true and correct without alteration). If you lose the valid invoice and warranty card and are unable to provide
us with a photocopy of them, we will provide your mobile phone with a 12-month warranty service beginning from the 90th day after
the manufacturing date of your mobile phone.

5. Our warranty does not cover the other accessories for the product (for instance: the user manual, warranty card, etc).

A\ Note: The above warranty is only valid for the products sold in this country. realme has the power of final review and interpretation
for the warranty policy.



Il: Warranty Instructions and Conditions

1. Your warranty (please refer to the Warranty Information Card) is only valid under normal use of your device. All man-made damages
and any of the following conditions are out of free warranty, but a repair can be still implemented at your own cost:
A.The warranty period has expired;
B. Damage caused by human factors, including damages caused by usage under improper operating environment and the failure to
the user manual;
C.The customer disassembles, repairs or modifies the device without the Company's authorization or has it repaired at a repair shop
that is not included in the Company's approved repair network
D. Damage caused by a force majeure (such as floods, fires, earthquakes and lightning);
E.The user is unable to provide the warranty card and valid proof of purchase or the product model and barcode do not match or are
altered.
F. Natural wear and tear of the product (such as casing, keypad, display screen, antenna and other accessories)
G. Faults, damages or defects not caused by the company;
H. Barcode and warranty labels are damaged and unrecognizable.
2. Others
A. External damages (including wear, tear, and scratches) are not entitled to the warranty service;
B. Our warranty does not cover services verbally promised by the dealer which violate principles set forth on the warranty card.
For products that meet the replacement requirements, you can go to our nearest approved warranty service centre for replacement.



Upon replacement, if the device is faulty, we can replace it with a device of the same specification and model; if any accessory is faulty,
the faulty accessory will be replaced. Both replacements are free of charge.

C. Faults caused by the Internet and wireless information service providers (operators) are not covered by the warranty;
3.If any of our products is required to be fixed, you may take it to any warranty shop in our national warranty network.

4. All components, parts and accessories replaced during the warranty period shall become the property of the Company.

1lIl: Considerations for Sending the Device for Repair and Collecting It

1. When completing the realme mobile phone repair form, the customer must fill in valid information in clear handwriting as required
(name, address, phone number and fault symptoms);

2. Before sending your device for repair, please back up all information and data you have saved on the mobile phone (such as phone
numbers, text messages and pictures) before you delete them to prevent loss or damage during the testing and inspection process.
realme shall not under any circumstances be liable ,either expressly or impliedly, for any damages or losses of any kind whatsoever
resulting from loss of, damage to, or corruption of , content or data during repair or replacement of the product. Please ensure the
legality of the information and data you have saved. To respect your privacy, we will not transmit, backup or examine your information
and data (unless they are necessary for us to provide you with services), and we reserve the right to refuse to provide services for illegal
content;



_| 3aysaxeHHs

"MociBHuk i3 3axopis Geanekn" micTUTL iHbopmauito woao Geanekun,ekcnnyatauii Ta o6cnyroByBaHHs KiieHTIB. MepLu Hix KopUCTyBaTUCS NPUCTPOEM
realme, 6yab nacka, o3HaiiomTecs 3 ycima iHCTpyKUisiMu Ta iHcopmallieto 3 6e3neku Hwkde Ta 36epexiThb i Ans pe3epBHOro KonitoBaHHs. BinbLu
[AeTanbHi iHCTPYKLIT 36epiratoTbcs B caMoMy NpOAYKTi y BUrMsAi enekTpoHHoro charny. Byab nacka, npountanTte 3aBaHTaxeHi Ha NpucTpiit realme
HCTpyKUii. [Insi oTpuMaHHs HanbinbLL akTyansHoi iHpopmalii BiagiaanTe IHTepHeT-aapecy: http://www.realme.com.

_| Indopmauis npo 3axucT Ta Ge3neky
[ins 6e3neyHoro Ta NpaBUIIbHOTO KOPUCTYBAHHS NPUCTPOEM O3HAOMTECS 3 YCieto iHthopmMaLlieto.

» Llei npucTpiit npusHaveruin Ans pobotun B AianasoHi Temnepatypy Big 0°C go 35°C. Temnepartypa 36epiraHHsi noBuHHa ByTn B Mexax Big -20°C o
45°C. Haamipy Bucoki abo HU3bki TemnepaTypHi yMOBU MOXYTb NPU3BECTY 10 MOLLKOAKEHHS NPUCTPOI0 aB0o 3MEHLUMTM CTPOK cryx6u oro Gatapei.

» Tig vac 3apsgkaHHa TpuMaiiTe NpUCTpIi y NpUMILLEHHI, Wo Ao6pe NpoBiTploeTbCA. 3apsaxaiite NnpucTpint npu Temnepartypi Bia 5°C go 35°C. Akwo
NpUCTPI MICTUTb (OYHKLIIIO MUTTEBOTO 3apsiAXXaHHs!, TO BOHa MOXe He nmpaLtoBaTyi npu Temnepartypi o 15°C abo noHapg 35°C.

» He 3apsimxaiTe 6aTtapeto NpUcTpoto BinbLu Hix 12 roauH.

> AjanTep Ans 3apspkaHHs NPUCTPOIO Mae PO3MILLlyBaTUCs NOGNN3Y B MeXax [JOCSHKHOCTI.

» BukopucToByiiTe pekoMeHaoBaHi BUPOGHMKOM 3apsiHi npucTpoi, kabeni, 6atapei Ta iHwWi npunaaas, wo6 3anobirtn ypaxeHHIO enekTpuyHUM
CTPyMOM, Noxesxi, Bubyxy abo iHwnUm pusnkam.

» 3a/HI0 KpULLIKY 3 MPUCTPOIO 3HIMATH 3a60POHSETLCS.

» He po36upaiiTe i He MoaundiKkyiTe GaTapeto NPUCTPOIO, OCKIMbKM Lie MOXe NPU3BECTU Ao i NPOTikaHHS, neperpiBaHHs, BUByxy abo noxexi.

»> He sanuwaiite NpUCTpIi Mi NPSMUMU COHAYHUMI NPOMEHsSIMU aBo nopsia/BcepeavHi [xepen Tenna Ta BorHio, Wob 3anobirtv neperpisaxHio Gatapei
MPUCTPOIO, L0 MOXE NPU3BECTH A0 BUGYXY.

» o6 3ano6irt NOLIKOAXKEHHIO YACTUH NPUCTPOI0 aBo BHYTPILLHIM NPOBOALL, HE BUKOPUCTOBYIMTE 00 Y CepefoBuLax, Ae Garato numy, AnmMy, BONorm
abo 6pyay 4u Nobnmay MarHiTHUX Monie.

» He BMKOPUCTOBYITE NPUCTPIi Nif Yac BOAIHHSA.



» Skwo Gyab-sika 4acTMHa MPUCTPOIO UM Oro afanTepy Ans 3apspkaHHs TPICHYNa abo NOLWKOAMNACS, HErailHo NPUMUHITE BUKOPUCTaHHS Ta 3BEPHITLCS
fio LleHTpy o6cnyrosyBsaHHs realme.

» Bumukaiite npuctpint y 6yap-skoMy cepeioBuLLI, Aie ICHYIOTb pU3nku BUBYXY, | AOTPUMYIATECS BCiX 3HAKIB Ta IHCTPYKLIN.

» batapeto NpuUCTPOIO MOXHA 3apskaTy | po3psKaTK COTHI pasis, ane 3 4acoMm ii MakcUMarnbHa EMHICTb 3MEHbLLYETLCS.

> o6 3anoGirtn norlpLueHHro CNyXy Yepe3 BUCOKUI 3BYKOBWIA TUCK,

HE BMUKanTe BUCOKY I'y\-IHICTl: Ha TpVIEal'II/IVI I'IepIO/J,

» Ycs ocobucta iHdopmauis moxe 6yt BuganeHa nig yac abo nicns oHOBNEHHs nporpamHoro 3abesneyeHHs. 3pobiTb peaepsHy Konito ocobucTol
iHcbopmaLlii nepes OHOBNEHHSIM.

» OnepaLiiiHa cuctema Liboro NPOUCTPOK NATPUMYE OiLiiiHi OHOBMNEHHA cucTeMu. SKLLO KOPUCTYBaY 3naMye CUCTEMY Nam’siTi TPETbOi CTOPOHM abo
BHOCUTb 3MiHU B CUCTEMHI (haiinn Yepes 3namyBaHHS, Lie MOXe NpU3BECTH [0 pU3uKiB 6esneku cuctemu. realme He HagaBaTUME XOAHOI NIATPUMKM i
He HecTVMe XOAHOI BiANOBIAANLHOCTI 3a KiHLIEBE BUKOPUCTAHHS B TakMX BUNaaKax.

» LLlo6 Kkpalle po3ymiTi MPUHLMM 3aXMCTy 0cOBMCTOT iHdhopmaLlii, 03HaoMTeCh 3 MONITUKOK KOHMIAEHUIMHOCTI Ha odiliiHin IHTepHeT-aapeci realme
https://www.realme.com/.

» [loTpumyiiTecs BkasiBok 3 Geaneku B Byab-akux Micusax.

» [Ina getanbHilwoi indopmauii AnsiTbest "MociGHMK kopucTyBaya" Ha BaLLOMy NpUCTPOT.

1 Indp in npo ceptudikauito CE (SAR)

Leit npucTpiit 6yB BUNpoGyBaHwWii ANs TUNOBMX onepaLliid 3 npunagamu, WO KpinnaTbCs Ha Tino, yTpPUMYyoUmM 3afHio YacTUHY NPUCTPOLO Ha BiacTaHi 0,5cMm.
[ins 3a6eaneyeHHs BIiANOBIAHOCTI BUMOram [0 BMAUBY pafioyacTOTHOTO BUMPOMIHIOBAHHS BUKOPUCTOBYITE akcecyapy, Lo NiATPUMYHOTL BiACTaHb MiX
TiNom KopucTyBa4a Ta 3aAHbLOI CTOPOHOK MPUCTPOIO Ha BiAcTaHi 0,5¢cM. Mpu BUKOpUCTaHHI 3aTucKadiB, YOXMIB Ta HWWMX NOAIGHUX akcecyapiB, BOHU He
NOBUHHI MICTUTU MeTarnesi KOMMOHEHTU. BUKOPUCTaHHS NpUnaaas, ke He BIANOBIAAE LM BIMOraM, MOXE He BIANOBiaTI BIUMOraM LLO/0 BRNNBY
pagioyacToT, i horo cnig yHukaTu.

SIKLIO BM BUKOPUCTOBYETE KapAiOCTUMYNSTOP, CAYXOBWA anapat, KoxneapHui iMnnaHTaT abo iHWuiA NpucTpii, Byab nacka, KOPUCTYITECS NPUCTPOEM 3a
nopagioto nikapsi.



_| Deknapauis €C npo signosigHicts (DoC)

HacrtynHum Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd. 3asBnse, Lo Ler 6e3ApoToBuiA NPUCTPIl BIANOBIAAE OCHOBHAM BUMOTraM Ta
iHLWMM BiANOBIAHUM NonoxeHHsM Jupektneun 2014/53/€C. MosHui TekcT Aeknapauii €C Npo BiANOBIAHICTb AOCTYNHWIA 32 HACTYMHOK IHTEPHET-aapecoto:
https://www.realme.com/eu/support/declaration.

YBara:

[loTpumyiiTeck HaLioHanbHUX Ta MICLIEBUX HOPM LLIOJ0 BUKOPUCTAHHS NPUCTPOI0. BUKOPUCTAHHS LibOro NPUCTPOID MOXeE BYTI OGMEXeHO 3anexHo Bia
nokanbHoi Mepexi.

Po6oya yactoTa npu 5150-5350 MI'y Wi-Fi 5G 06MexyeTbes nuLe BUKOPUCTAHHSAM Y MPUMILLEHHI.

Byab nacka, nepeBipTe TeXHiYHi xapakTepucTuku paioxsunb y KopoTkomy nociGHuky, o6 aisHatucs, 4u niatpumye uen npogykt Wi-Fi 5G um Hi.

_| Biaxoau enektpuyHoro Ta enekTpoHHoro o6nagHanHsa (WEEE)

Lleit cumBon o3Havae, LLO 3riAHO 3 MiCLeBUMM 3aKOHaMu Ta npaBunamu, Balll NpuUcTpiit Tafabo oro akymynsTopy NOBUHHI YyTURI3yBaTUCA OKPEMO Bif,
no6yToBwx Biaxoais. Konu TepmiH cny6u BaLLoro NpUCTporo 3akiHYyeTbCs, KOPUCTYBaY Mae MOXIUBICTb NepeaaT CBill NPUCTPIll KOMNETEHTHIl
opraHizaLii no nepepo6ui. MpaeunbHa yTUniaais BaLOro NPoAyKTY 3axXUCTUTL 3A0POB'S MNOAEN Ta HABKOMULLHE CepeoBuLLe.

* realme Mobiles 6yae nparHyTh [0 CrinbHOT BiANOBIAANLHOCTI Ta criBnpaLi 3 GoKy KMiEHTIB Y 3MEHLLEHHI BNNVBY CBOET NPOAYKLUii Ha
HaBKOMMILHE CepeaoBuLLE.

mmm ° 'ea@lme Mobiles 6yae A0OTpuMYBaTUCS BCIX YMHHIX 3AKOHIB, WO CTOCYI0TECS Ynpaeniia WEEE.



Incbopmauis npo rapanTito realme Mobile
|: YMOBM rapaHTiiHOro TexXHi4HOro 06CcnyroByBaHHs

[sikyemo, wo Bu BukopucToByeTe npucTpiit realme. [lo Halworo npoaykTy MU HaAaeMo KOMMIEKCHe rapaHTiiiHe o6cnyroByBaHHS BiANOBIAHO A0 YNHHOTO

HaUiOHanbHOro 3aKOHOAABCTBA. Y pasi BUHMKHEHHS Byab-aKuX KOHMIKTIB MK HACTYNHUMY NONOXEHHAMM Ta AePXaBHOK MONITUKOIO, @ TaKOX 3aKoHamu
HauioHarbHa NoMiTka Mae nepesaxHy cuny.

1. MapaHTiiiHe 06CnyroByBaHHs 3AINCHIOETECA NPY BUABIEHHI HEONiKiB, Ski BUHUKNM 3 BUHW BUPOGHWKa, NPOTSArOM rapaHTiiHOro TepmiHy 12 micsiuis 3
AaTh npuabaHHa NpUCTPoIo.

2. Mpotsirom 12 MmicsALiB 3 fatTv NpuaGaHHs, y BUNaaKy, AKILO 36ili NPOAYKTMBHOCTI BIUHUKaE npy1 HopManbHoOMy BMKOPUCTaHHI NPUCTPOIO, KOPUCTYBAY

MOXe BUMaraTi NPOBEAEHHS! Oro TeXHIYHOro 0BCIyroByBaHHS. AKcecyapy, Taki sik 3apsiAHWi NPUCTPIN, kaGenb AaHUX MakTb B-MiCSUHY rapaHTiio.
AkymynsTop mae 12-MmicsiuHy rapaHTito.

3. Byab nacka, He 3abyabTe MOBHICTIO, NPaBULHO | NPaBAMBO 3aNOBHWUTY rAPaHTIMHUIA TANOH Ha NPUCTPIi, MONPOCITL AUnepa BUAATH PO3paxyHKOBUIA
AOKYMeHT Ta 36epiraiTe Lielt po3paxyHKOBUI JOKYMEHT B Ge3ne4YHoMy MicLyi.

4. [IIiCHWI rapaHTiifHWiA TanoH: y rapaHTinHOMY TarnoHi NoBWHHI ByTu 3a3HayeHi cepiiHuii Homep/IMEI npucTpoto, 3aBoACKKMIA CEpiliHM HOMep (HoMep
naprii) akcecyapis, MoAenb NPOAYKTY, AaTa NpoAaxy, nevatka npoaasLs, i Tak aani.

5. [liNCHWIN rapaHTiiHWIA TanoH | PO3paxyHKOBUI JOKYMEHT € BaXIIMBUMMU JOKYMEHTaMM ANs 3aXMCTY rapaHTiiHUX npas cnoxusava. Y gincHomy
rapaHTiiHOMY TasoH i po3paxyHKOBOMY AOKYMEHTI 3aroBHeHa iHdopmMaLyisi NoBrnHHA By Ty MOBHOMO, BiPHOK Ta MOBHICTIO cniBnaaaTu. AKWo Bu BTpatUTe
AINCHWIA PO3paxyHKOBWIA AOKYMEHT Ta rapaHTINHWIA TanoH i He 3MOXeTe HafaTy Ham BipHY iHbopMmalito WoAo AaTh NpUAGAHHS NPUCTPOLD, TO MU
3abe3neqnmo 12-micsiiHe rapaHTiiiHe 06CNyroByBaHHs Ha NPUCTPIN, NodnHatoum 3 90-ro AHA NiCNs 4aTV BUTOTOBIEHHS NPUCTPOIO.

6. Halua rapaHTis He T TbCS Ha iHLWI py Ans BupoBy (Hanpuknaa: NociGHUK KOPUCTYBaYa, rapaHTiiHKIA TanoH Towwo). CTpok cryx6u
BUpOBY - 2 poku. Bianik cTpoky cnyGu NoYuHaeTLCs 3 4aTv BBEAEHHS B 06ir BUpoBY, sIKLLO IHCTPYKLIiEW kopucTyBada BUpoBy He BCTAHOBMEHO iHLLE
0BMexeHHs1. [apaHTifHWIA CTPOK 0BMEXYETLCS CTPOKOM Cry6u BUPOGY.

A YBara! HaBeaeHa BuLLe rapaHTis fiiicHa nuwwe Ans NpoaykTiB, WO NpoaatoTbes B Ll KpaiHi, Ta Mae NpaBo 0CTaTOYHOrO Nepernsay Ta iHTepnpetauii
rapaHTiHOI NONITUKK.



I1: IHCTpYKUii Ta yMOBM rapaHTii

1. TapaHTis Aje NuULe 3a YyMOBM HaNEXHOTrO BUKOPUCTAHHS NPUCTPOID. YCi NOLIKOIXKEHHS, CMPUYMHEHI MioavHOL, Ta Byab-Aki 3 nepepaxoBaHmX Hk4e
YMOB BiAMiHAOTb Ait0 rapaHTii, ane peMoHT Moxe ByTi BUKOHaHWIA 3@ BNacHWid paxyHok. BupoBHuk 3anuiuae 3a coboto npaso Yy BiAMOBI rapaHTiiHoro
TexHi4HOro o6CnyroByBaHHS y Takux Binagkax:

A. TepMmiH aii rapaHTii 3akiHunBCs;

B. MoLWKOmKEHHS, CNIPUYMHEHI BUKOPUCTAHHAM B HEHamNEXHOMY po6o4oMy CepefoBULL, Ta HEBUKOHaHHS! IHCTPYKLUIT kopucTyBada abo B pesynbrarti
BUKOPUCTaHHSI MpUnazy 3 MeTolo, sika He BiANOBIAAE oro NPSIMOMY NPU3HAYEHHIO;

C. KopucTyBay camounH posbupas, peMoHTyBaB abo MoaucikyBas NpUCTpiit a60 PeMOHTYBaB MOr0 B PEMOHTHI MaiCTepHi, sika He BXOAWTbL [0 cknaady
CcXBaneHol peMoHTHOT Mepexi Komnaii;

D. TTowWKOWKEHHS, CNPUUNHEHT (hOPC-MAXOPHUMY OBCTaBUHAMI (Hanpmxnan, MOBEHI, Noxexi, 3emneTpycu, Grnmckasku TOLIJ,O) TaKoX BHacnifoK BNausy
BWCOKMX aB0 HU3bKUX Temnepartyp, BUCOKOT BonorocTi abo 33I'II/IJ'IeHOCTI nepenagy Hanpyru B eJ'IeKTpOMepe)KI Ta iHLWMX 30BHILLHIX [baKTOpIB

E. KopucTtyBay He MOXe HaaaTy rapaHTiiiH1iA TanoH i AificHe niaTBepIKeHHs npuabaHHs Bupoby, abo Moaenb BUpoby Ta WTPUX-koA He 36epernmcs uu
Gynu 3MiHeHi, Y1 eTUKETKM, L0 MICTATb LUTPUX-KOZ Ta rapaHTiiHi AaHi NOLKOAXKeHi Ta TEKCT Ha HIX Hepo3GipnnBUIA.

F. MpvpoaHwii 3Hoc BUpo6by (Hanpuknaz, koprycy, knasiaTypy, eKpaHy, aHTEeH Ta iHLWNX akcecyapis)

G. Momunku, NOLLKOMKeHHs abo AedekTn, He cnpudnHeHri Komnawieto abo, konu AedekT BUKNUKaHWA Aieto HenepeBopHUX cun, HeLacHMmn Bunaakamm,
HABMUCHUMU Y1 HEOBEPEXHUMU AisiMU BRIACHNKa;

H. YWwKomkeHHs, BUKIUKaHi NOTpanmsiHHAM BcepeanHy TeneoHy CTOPOHHIX NpeaMeTiB, PeHOBWH, PiAVH, KOMax TOLLO.

2. lHwe

A. 30BHILUHI NOLIKOAKEHHS (TPILLMHM Ta NOAPANMHK) He nignaaatoTk Nia Aio rapaHTiiHoro o6cnyroByBaHHS;

B. MowwkompkeHHs, Hi iHTepHeT-NpoBa, Ta noctavanbHnkamu 6esnposigHuX iHhopmaLiitHux nocnyr (onepatopamu), He nignagaoTs nig
[ito rapaHTii;

C. MapaHTisi He NOLWMPIOETLCS HA Mocnyru, siki Gynu oBiLsHI AUNEepoM i MOopyLLYIOTL YMOBW, BUKNAAEHi Y rapaHTiiHOMY TaroHi Bif Bupo6Huka. [ns
BUPOGIB, SiKi BIANOBIAAIOTE BUMOraM /10 3aMiHU, B  MOXETE 3BEPHYTUCS /10 HABMIKHOro aBTOPU3OBAHONO CEPRICHOTO LIEHTPY /NS OTPUMAHHS!
BiANOBIAHWX AOKYMEHTIB. [Micns OTPUMaHHS BiANOBIAHNX JOKYMEHTIB 3BEpHITLCA A0 Aunepa.



3. Konm 6yzie-sika npoaykuisi realme notpeBye TEXHIHHOTO 0GCNYroByBaHHS!, TO BTACHUK NPUCTPOI0 MOXETE 3BEPHYTCS A0 By/ib-AK0i PEMOHTHOT MalcTepHi,
11O BXOAWTb 710 HALLIOT HALIOHAMNBHOT FrapaHTIAHOT MepeXi.

4. Konu byap-sika npogykuis realme notpebye peMOoHTY Yepes HeoBepexHi Aii BNacHWka (YLIKOMKEHHS!, BUKNUKaHI MOTpanmsHHsSM BCepeanHy TenedoHy
CTOPOHHIX MPeaAMETIB, PEHOBMH, PiAVH, KOMaXx TOLLO), BNACHWKY NPUCTPOIO MOTPIGHO cnovaTky nignucaty BCTaHoBneHy hopmy yroam 3 LieHtpom
obcnyroByBaHHs KIieHTIB realme Npo peMoHT.

5. Yci KOMMOHEHTK, 3anN4acTuHU Ta akcecyapy, 3aMiHeHi NPOTAroM rapaHTiiiHOro nNepioAy, CTaloTb BnacHicTio Komnanii.

1lI: Aeski AeTani WoAo0 3BepHEHHNA NPO TeXHi4YHe 06CcnyroByBaHHsS NPUCTPOKD

1. Mpy 3anoBHeHHi BCTaHOBNEHOT hopmMm Npo TexHiYHe 0BcnyrosysaHHA NPUCTPOIO realme BNacHNK NPUCTPOIO MOBUHEH 3aMOBHNTW JOCTOBIPHY
iHcbopmalLyito y BUrNAAI pyKONUCHOTO TEKCTY B Tilt Mipi, B AKiit Lie NoTpiGHO (iM'A, anpeca, HoMep TenedoHy Ta onuc Heaoniky y poBoTi npucTpoo);

2. BnacHuk moxe 336pam NPUCTPIlt NiCNst TEXHIYHOTO o6cnyrosy Bile Yy Konito hopMK NPO TeXHIYHE oBCnyroByBaHHs
npuctporo realme. Y pasi BTpaT BNacHnkom konii uiei hopmu, 1o BVI[:[aETbCﬂ npy 3BepHeHi npo TexHiuHe OGCJ'IyI'OByBaHHR nepea TMM, K 336paw| cBilt
MPUCTPIiA, BNACHWK MOBUHEH NPOMTY NPOLIEAYPY 3BITYBaHHS MPO BTPATY KoMii 3 0COBUCTUM MOCBIAYEHHSIM a6 AINCHAM [OKYMEHTOM, KOTPUII MiATBEPAKYE
0coby BracHuka;

3. Mepen BiAng ANSA npc TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHs, NepLU Hix BUAANUTM ocobucTy iHopmauito Ta AaHi (TenedoHHi Homepy,
TEKCTOBi NOBIAOMMEHHS, 306paXeHHs TOLLO) CTBOPITb pe3epBHY Konito AaHuX, Wo6 3anobirti ix BTpaTi abo NOLWKOAKEHHIO Nif Yac TeCTyBaHHSA Ta
nepesipkn. 3a Byab-skux o6cTaBuH LieHTp o6cnyroByBaHHS KIiEHTIB realme Ta peMOHTHI MaiCTEpHi, He HecyTb BiAMNOBIAANLHOCTI 3a iX BTpaTy. Takox
PEeMOHTHI MacTepHi He 3060B's3aHi BiAHOBIMIOBATU BTpayeHy iHopmMaLiio Ta AaHi, Ta He HeCyTb BiANOBIgaNbHICTL 3a ByAb-siki HACNIAKY, WO BUHUKAKOTH
B peaynbTaTi BTpati, NOWKogkeHHs abo BUTOKY iHchopmallii Ta JaHux BnacHuka npuctpoto. MepekoHainTecs, Wo iHdopmaLisi Ta AaHi, siki Bu 36epernu, €
neransHUMKU. Bukaaytoun Haly nosary 0 KOHIAEHUIHOCTI JaHnX BNacH1ka NpUcTpoto, Mu He ByaeMo nepesasaTy, CTBOpIOBATY peaepBHi konii abo
nepesipsiTu iHopmaLito Ta AaHi BNacHUKka NpUCTPOIO (SIKLLO Lie He € HeobXiaHUM Ans HagaHHs Bam nocnyr). Komnawist sanuiwae 3a coboto npaso
BIAMOBUTUCS Bif, HA@HHS NOCNYr Yepe3 He3aKoHHUI BMICT Baluoro npuctpoto.




X

.__}(_____________________

FAPAHTUMHBIA TANOH/KENIAIK KAPTACHI/WARRANTY CARD/apaHTiitHuit TanoH o

o / NaiA
User Information / [laHi kopucTyBaya:

Wms noneb3sosarens / MaiinanaHyisl aTs! Homep Tenechora / TenechoH Hemipi
User name / IM's kopucTyBaya: Phone No. / Homep TenedoHy:

realme

Anpec nonb3oeatens / MaiinanaHylubl MekeHxaibl
User Address / Anipeca kopucTyBaya:

MoutoBbit MHaekc / MowTa koAbl BnekTpoHHas nouTa / ANeKTPOHALIK nowTa
Zip Code / MowuToBuin iHaeKc: E-mail/EnekTponHa agpeca:

WHcbopmaums o npoaykte 1 ViHcdopmaLms ans aunepos / OHIM aknapatbl xeHe avnep aknapats!
Product Information& Dealer Information / IncbopmaLisi npo npogykT Ta avnepa:

Mopens / uget / IMEI / Ynrici Tyci/IMEI
Model/Color/IMEI / Mopens/konip/IMEI:

HassaHue gunepa/Ounepaix atsl
Dealer’'s Name/Hassa aunepa:

Nata nokynku (A0 / MM/ IT) /CaTbin anbiHraH kyHi (KK/AAMOK)
Date of purchase(DD/MM/PP)/[lata npua6anHs (O0/MM/PP):




.__}(_____________________}(__.

TAPAHTUMHbIN TANOH/KEMINAIK KAPTACBI/WARRANTY CARD/TapaHTiliHui Tanon Q

o 1 NaiA
User Information / [laHi kopucTyBaya:

Wms nonb3osarens / MaiinanaHyisl aT! Homep Tenechona / TenechoH Hemipi
User name / IM's kopucTyBaya: Phone No. / Homep TenedoHy:

realme

Anpec nonb3oeatens / MaiinanaHyLubl Mekexanbl
User Address / Anpeca kopucTyBaya:

MouToBbit MHaeke / MolwuTa koab! BnekTpoHHas nouTa / ANEeKTPOHALIK noLuTa
Zip Code / MoluToBuin inAEKc: E-mail/EnekTponHa apgpeca:

WHdbopmanms o npoaykte 1 ViHdopmaLms ans aunepos / OHIM aknapartbl xeHe avnep aknapats!
Product Information& Dealer Information / IHcbopmaLisi npo npogykT Ta avnepa:

Mopens / uget / IMEI / Ynrici Tyci/IMEI
Model/Color/IMEI / Mopens/konip/IMEI:

HaseaHue punepa/dunepai atbl
Dealer’'s Name/Ha3sa aunepa:

[ara nokyniki (A / MM / IT) /Caein anbikraH kyHi (KKIAAMIOK)
Date of purchase(DD/MM/PP)/[lata npua6anHs (O0/MM/PP):




5211796 V0.3




	612804001132_RMX5303_多国_入门指南_全频段+6000mAh_V0.1-转曲打样
	Пустая страница

	realme GT 7_безпека



